



2017年2月10日 日本マクドナルド株式会社

マクドナルドの 89 店舗限定、本格派カフェコーナー"McCafé by Barista"に、 春の新定番"ストロベリーとホワイトチョコ"のドリンクが再登場!

「ホワイトチョコストロベリーラテ」 「アイスホワイトチョコストロベリーラテ」 「ホワイトチョコストロベリースムージー」

2月15日(水)から期間限定販売開始

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼 CEO:サラ・エル・カサノバ)は、専任バリスタが「本格カフェコーヒー」を提供するコーナー"McCafé by Barista"(マックカフェ バイ バリスタ)併設店舗にて、昨年大変ご好評をいただいたドリンクメニュー「ホワイトチョコストロベリーラテ」、「アイスホワイトチョコストロベリーラテ」、「ホワイトチョコストロベリースムージー」を、2月15日(水)から期間限定で販売いたします。

昨年3月から期間限定販売し、お客様から大変ご好評いただいた春らしいデザートドリンク「ホワイトチョコストロベリーラテ」、「アイスホワイトチョコストロベリーラテ」、「ホワイトチョコストロベリースムージー」が、昨年よりさらに販売期間を延長し、復活登場いたします。「ホワイトチョコストロベリーラテ」は、ストロベリーソースにふわふわのフォームミルクを注ぎ、ストロベリーの甘酸っぱい味わいをお楽しみいただけるノンコーヒーのホットドリンクです。さらにホイップクリーム、ストロベリーソース、ホワイトシェイブチョコレートをトッピングし、華やかな見た目に仕上げました。「アイスホワイトチョコストロベリーラテ」は、ストロベリーソースとアイスミルクを合わせ、ホイップクリームの上にストロベリーソース、ホワイトシェイブチョコレートをトッピングしました。ストロベリーの甘酸っぱさとミルクの

優しい風味を同時に味わえる、さっぱりした甘さのコールドドリンクです。「ホワイトチョコストロベリースムージー」は、果肉感のある 2 種類のストロベリーソースとミルクを合わせた甘酸っぱさが春にぴったりの爽やかなスムージーです。ホイップクリーム、ストロベリーソース、ホワイトシェイブチョコレートをトッピングし、一口飲めば、ストロベリーの果肉感と程よい酸味が味わえます。見た目も華やかで本格的な春を感じさせる一杯です。

春の訪れを感じさせる華やかな見た目が特長のデザートドリンクでストロベリーとホワイトチョコレートの織り成すハーモニーを"McCafé by Barista"でお楽しみ下さい。

マクドナルドはこれからも、専任バリスタによる本格カフェコーナー "McCafé by Barista"にて、高品質かつお得感のあるカフェメニューと、快適なくつろぎの空間をご提供してまいります。



※画像はイメージです。

■商品概要

商品名	販売価格(税込)	販売期間
ホワイトチョコストロベリーラテ	390 円	
アイスホワイトチョコストロベリーラテ	390 円	2017年2月15日(水)~2017年5月下旬(予定)
ホワイトチョコストロベリースムージー	480 円	

販売エリア - 全国の"McCafé by Barista"併設マクドナルド店舗(89 店舗 ※2017 年 2 月 10 日時点) 店舗一覧はマクドナルド公式 HP(http://www.mcdonalds.co.jp/coffee/top.php)にてご覧いただけます。

販売時間 - "McCafé by Barista" 営業時間中(営業時間は店舗によって異なります)







【ホワイトチョコストロベリーラテ】

春を感じさせるストロベリーのピンク色と、トッピングの華やかさにこだわったノンコーヒードリンクです。ストロベリーソースにフォームミルクを注ぎ、ホイップグリームの出て、ストロベリーソース、ホワイトシェイブチョコレートをトッピングしました。ストロベリーの甘酸っぱい味わいと、華やかな見た目のデザートドリンクを、春の訪れを感じながらお楽しみください。

【アイスホワイトチョコ ストロベリーラテ】

春を感じさせるストロベリーのピンク色と、トッピングの華やかさにこだわった ノンコーヒードリンクです。アイスミルクと ストロベリーソースを合わせた、どこか 懐かしい甘酸っぱい味わいの春らしい デザートドリンクです。ホイップクリームの 出こ、ストロベリーソース、ホワイトシェイブ チョコレートをトッピングし、春を感じさせる 華やかな見た目に仕上げました。

【ホワイトチョコ ストロベリースム*一*ジー】

果肉感のある 2 種類のストロベリーソースとミルクを合わせた、春らしい爽やかなスムージーです。ホイップクリーム、ストロベリーソース、ホワイトシェイブチョコレートをトッピングし、本格的な春の訪れを感じさせる見た目に仕上げました。華やかな見た目のデザートドリンクを春らしいファッションとともに、おしゃれアイテムの一つとしてお楽しみください。

"McCafé by Barista"概要

"McCafé by Barista"は、マクドナルド店舗内に専用ブースを設けて展開するカフェコーナーで、エスプレッソベースの本格カフェコーヒーを中心に、期間限定商品含め、ドリンク全 24 種類と、スイーツを中心としたフード全 10 種類のメニューをご提供いたします。

ドリンクは"McCafé"ブース専任のバリスタにより、一杯ずつ丁寧に作られ、陶器のカップとグラスでサーブされます。 カフェメニューはホットとアイスとも充実しており、エクストラショットやクリーム追加などのカスタマイズリクエスト にも対応いたします。また、紅茶やお子様用メニューもご用意し、ファミリーでお楽しみいただける「マクドナルド ならではのカフェ」となっています。





